



«КОММУНИСТ»
Г. САРАТОВ





Выступают ЕРМОЛОВЦЫ

Завершается вторая неделя выступлений в нашем городе коллектива Московского театра имени М. Н. Ермоловой. За это время гости дали 28 спектаклей, показав все 12 своих постановок, включенных в гастрольную афишу. «Пушкин» А. Глобы и «Бег» М. Булгакова, «Лес» А. Н. Островского и «Мачеха» Бальзака, «Чудаки» Н. Хикмета и «Стеклянный зверинец» Т. Уильямса — все эти и другие спектакли каждый раз проходят с аншлагами и встречают теплый, дружеский прием у саратовских любителей театра.

На снимках: сцены из спектаклей «Мера истины» (слева) и «Бег» в постановке Московского театра имени М. Н. Ермоловой.

Фото В. Земляниченко и А. Баранова